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Problema  1 – MahJong
100 puncte

De 1 martie, Ana a primit un joc format din pietricele pătrate colorate diferit. Pe fiecare piatră este înscris un număr natural. Există o singură piatră pe care este înscrisă valoare zero. Pot exista pietre care să aibă înscrise aceeaşi valoare. Ana îşi propune să aşeze pietrele astfel încât să aibă o suită ce respectă următoarele reguli:

· prima piatră să fie cea pe care este înscrisă valoarea 0.
· valoarea înscrisă pe piatra luata pe poziţia k să fie mai mare sau egală decât valoare înscrisă pe piatra luată la poziţia k-1.  

Cerinţă
Ajutaţi-o pe Ana să realizeze şirul de lungime maximă după regula dată mai sus.
Date de intrare

Fişierul MJ.IN conţine două linii. Pe prima linie o valoare n ce reprezintă numărul de pietre, iar pe a doua linie n valori numere naturale separate prin câte un spaţiu, care reprezintă valorile celor n pietre. 

Date de ieşire

Fişierul de ieşire MJ.OUT va conţine de asemenea două linii. Pe prima linie numărul maxim de pietre pe care le alege Ana în şir, iar pe a doua linie separate prin câte un spaţiu numerele pietrelor pe care le alege Ana pentru a forma şirul.

Dacă problema acceptă mai multe soluţii se va scrie doar una.

Restricţii şi precizări

0 < n ≤ 1000
Fiecare valoare înscrisă pe piatră este un număr cuprins în intervalul [0, 32000].
Exemplu

	MJ.IN
	MJ.OUT

	12

0 8 3 6 50 10 8 100 30 60 40 80
	7

0 3 6 10 30 60 80

sau

7

0 3 6 8 30 40 80


Timp maxim de execuţie/test: 1 secundă.



































































